
 

 
   R E P U B L I K A   E   S H Q I P Ë R I S Ë 

     AUTORITETI PORTUAL DURRËS 

 

KRITERET E VECANTA PËR KUALIFIKIM   

 

 

OBJEKTI I PROCEDURËS: "Implementimi ne harte i vendndodhies dhe elementeve financiare 

te aktiveve afatgiata ne   sistemin e raportimin  Oracle Analytics Cloud" 

 

VLERA E FONDIT LIMIT: 1.8000.000 (Nje milion e teteqind mije), lekë pa TVSH. 

 

1. Kapaciteti ekonomik dhe financiar:   

1.1 Për të provuar kapacitetet financiare dhe ekonomike, operatorët ekonomikë duhet të 

paraqesin vërtetim për xhiron vjetore të realizuar për tre viteve e fundit financiare (2020-2021-

2022), ku vlera e xhiros minimale vjetore,  per te pakten nje nga vitet e periudhes se kerkuar, të 

jetë në një vlerë jo më të vogel se 40% e vlerës së fondit limit të kontratës që prokurohet. 

2.        Kapaciteti teknik:   

2.1  Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për shërbimet e mëparshme të ngjashme me 

integrim, të kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një 

vlerë jo më të vogël  se 20 % nga vlera e përllogaritur e fondit të limit të kësaj kontrate. 

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 

dëshmitë e mëposhtme:  

 Si dëshmi për përvojën e mëparshme kërkohen vërtetime të lëshuara nga një ent publik 

ose fatura tatimore të shitjes, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e sherbimeve te 

realizuara. Faturat të jenë te deklaruara në organet tatimore.   

 Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen 

vetëm fatura tatimore të shitjes, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e shërbimeve të 

realizuara. Faturat të jenë te deklaruara ne organet tatimore. 

2.2 Operatori ekonomik pjesëmarrës duhet te jete i pajisur dhe te paraqese certifikatat perkatese te 

vlefshme te ISO-ve, (te perkthyera ne shqip dhe te noterizuara) te leshuara nga organizmat e 

vleresimit te konformitetit, te akredituara nga DPA, ose organizma nderkombetare akreditues te 

njohur nga Republika e Shqiperise, si me poshte: 

 

 ISO 9001:2015: Per menaxhimin e cilesise, qe ka lidhje me objektin e kontrates; ose 

ekuivalente 

 ISO 27001 Per menaxhimin e sigurise se informacionit, objekti i se ciles te kete lidhje me 

objektin e prokurimit ose ekuivalente 



 ISO 20000 1:2018 Menaxhimin e sistemeve të informacionit, objekti i se ciles te kete 

lidhje me objektin e prokurimit. ose ekuivalente 

 

2.3 Operatori ekonomik ofertues duhet te kete certifikimet si me poshte: 

 

 Oracle infrastructure Cloud 

 

2.4 Operatori ekonomik duhet te kete ne stafin e tij specialistë te certifikuar per sistemet e meposhtme 

si vijon: 

 1 (një) punonjës të certifikuar për menaxhim projekti 

 1 punonjës të çertifikuar për infrastructure cloud Oracle. 

 1 punonjës të çertifikuar për baza të dhënash Oracle  

 1 punonjës të çertifikuar për sisteme ERP Oracle  

 1 punonjes te certifikuar per BI 

Shenim: Nje punonjes mund te kete me shume se nje certifikate. 

Lidhur me personelin e kerkuar, Ofertuesi duhet te paraqesë listepagesat sipas formulareve E-SIG 

025 te sigurimeve, per te vërtetuar qe i ka te punësuar për tre muajt e fundit nga data e hapjes se 

ofertave. Ne keto lista, duhet te jete secili prej punonjësve me sipër.  

Per personelin e mesiper, duhet te paraqiten certifikatat e kualifikimit. 

 

Ky kriter permbushet me plotësimin e formularit të vetdeklarimit. Përpara publikimit të 

njoftimit të fituesit dhe nisjes së afateve të ankimit, ofertuesi i  kualifikuar i pari do të duhet të 

dorëzoje dokumentet  provuese të parashikuara në shkronjat “a”, “b”, “d”, “dh”, “e”, “h”, 

“i”, “j” të pikës 2 të nenit 26, të VKM-së nr.285, datë 19.05.2021, I ndryshuar  si dhe 

dokumentet e tjera shoqëruese të ofertës, të dorëzuara në rrugë elektronike. 

 

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara.  

Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen 

kushte për skualifikim. 

 

 

 

 

 


